权威资料显示,2007年 中国赴韩国旅游人数已突破 100万人次,目前中国已成为 韩国第二大入境国家。但是, 2008年1至8月韩国赴中国旅 游人数已达到280多万人次, 在如何弥补这一"旅游赤字" 方面,韩国政府更是采取了更 多的优惠措施,例如上海赴济 州岛免签证等,吸引中国游客 的到来,近日,在首尔观光公 社在宁的旅游推介会上,部长 高伟诚给南京旅游同行带来 -道包括了修学游、美容 游、购物游、中韩老年人交流 事业等旅游大餐。

其中特别提到的中韩老 年人交流事业被称为"黄金旅 游项目",中韩两国历来都有 敬老的传统美德。此交流项目 是指,中国的老人团体在首尔 旅游时,旅程中抽出两三

时的时间,与首尔的老人团体 共同进行两国传统游戏、文化 交流、歌唱等活动。韩国政府 特意选择了首尔市内的26家 老人福利馆供中韩老人充分 交流沟通,进一步增进对两国 文化的了解和沟通。2007年迄 今,洛阳、威海、天津等多个中 国城市已成功开展了此项目。

此外,备受推崇的还有首 尔修学游。修学旅游,顾名思义,就是学生以开阔视野、增 长知识、丰富阅历为目的而形 成的旅游活动。在韩国,从政 府到学校,对此都十分重视与 支持,并准备了许多其他的丰 富多彩的教育旅游项目。韩国 是一个历史悠久的国家,在修 学游的过程中,中国的青少年 可以通过对韩国的文化遗产 的实地考察,了解韩

和历史发展。在修学游的行程 中,游览韩国有名的世界文化 遗产和首尔大学之旅都是点 睛之笔

此外还可参观世界六大 博物馆之一的国立中央博物 馆,博物馆采用现代的建筑方 局。此处收藏的文物众多,可 以让人综合地了解韩国的历 史和文化。喜欢泰迪熊的小朋友有眼福啦,世界上规模最大 的泰迪熊博物馆也在韩国,该 博物馆不仅汇集了100年间 世界各国生产的泰迪熊,还再 现了泰坦尼克号沉没等历史 场面和世界上最昂贵的穿LV 的泰迪熊等

目前南京赴首尔有大韩 多小时,让我们去另一 验首尔的美好之旅。



同里 80元寻找宁静

这是一处中国人文 文化宁静的后院。岁月 如水,悄悄地穿镇而过, 水如岁月,静静地淌过 小桥,绕檐而去。古镇同 里,静静地立于江南。水 乡同里是江南小镇的典 型代表。它闹中取静,不 露声息地静静躲在苏南 水网交织的吴江, 前头 是繁华喧闹的上海,身 后是笙歌虹霓的苏州, 这些都与它无关,它依 然是青墙剥离, 小桥流 水,静静地过着安详的

记者从南京海外旅 行社的行程上看到,只 要80元就可以游东方 小威尼斯到古镇同里寻 找宁静,行程中,将会游 览世界文化遗产——退 思园,正厅是特色"纱 帽厅"的嘉荫堂,以雕 刻见长的崇本堂,呈 "品"字型的三桥一 太平桥、吉利桥和长庆 桥,逛明清街,感受水乡 生活的惬意, 从罗星洲 码头乘摆渡船到罗星 洲:有城隍殿、文昌阁、 斗姆阁、旱船、曲桥、游 庙、荷池、鱼乐池等,建 筑布局紧凑,集庙宇、园 林干一身。摇过江南,摇 过狂燥奔放的摇滚时 代, 还将静静地摇向何

马仁奇峰,胜景并不遥远

总以为要去很远很远的地方 才能领略奇石绝壁的险峻, 竹海 松林的壮阔,神寺古刹的悠久。而 真正做一次远足,又总是在计划 又计划安排复安排之后。似乎探 访一处胜景,从来不是一件轻而 易举之事。可是,当我们的驱车出 发仅两个小时便到达了目的 地——马仁奇峰, 且奇峰奇壁竹 海林涛尽收眼底,一种感触油然 而生,原来 胜暑并不谣沅!

穿行在竹林深处,似乎走进 了历史古画。天地之间,只有阳 光在碧绿的叶尖之上折射出细 碎而耀眼的光芒,营造出彻底的 幽静、爽朗与怡然。自然是净化 人类心灵的师长,而竹,更为人 们所崇尚:高风亮节、宁折不弯、 生机勃勃、婀娜多姿。它展现一 种风采,象征一种气节,标志一 种境界。

来到马仁奇峰,仅仅做一日 游是不够的,山庄的月色,明亮 而空濛。月光里竹影婆娑摇曳生 辉,你不能不在这样的月色里漫 北山脚,一圈又一圈,呼吸着纯 香清凉的空气,静听那山虫婉转 的鸣唱。月色里的马仁奇峰仍然 是绿色的,是那种升华到极致的 静绿,令人深思令人向往。

穹窿山,在山水画中畅游

穹窿山位于苏州城西姑苏 湖畔,因海拔最高,体量最大而 有"苏州第一山"的美誉。这里 木本植物达217种,药生植物151 种,长绿树种占林木30%以上, 资源实体达40多种,丰富的森林 资源使这里成为苏州最大的天 然大氧吧。

穹窿山景区不仅风光秀美, 景色宜人,文化资源更是灿烂辉 煌,耐人寻味。其中尤以孙子隐 居著《孙子兵法》而闻名遐尔。 近年来,景区在营造人性化的文 化服务环境,打造高品位、高素 质的旅游人才队伍方面也同样 做了很多文章。通过组织专业对 口的培训,集中学习和分散自学 等多种方式,景区正逐步形成一 支精神振奋,面貌一新的人才队



伍。景区目前已形成了自己的质 量服务目标和口号: 风景吸引 人,服务留住人。这句话已经化 为景区每一位工作人员的内在 认识和实际行动。

庐山,秋日尽美景



庐山,峙立于长江南岸,山 势独耸,四傍无依,如毛泽东七 律诗《登庐山》所形容的那样: 一山飞峙大江边,跃上葱茏四面 旋……庐山是亿万年地质演变 中从古海洋中拔起的一座 "岛 屿"。地质学家称庐山是第四纪 冰川强烈上升的断块山,庐山整 体由西南向东北方向倾斜延伸, 南北长25公里,东西宽10公里, 总面积300平方公里。大自然的 鬼斧神工使庐山形成了重峦叠 嶂、万舸争流、云海滔滔的雄浑 气势,衬上万里长江、千顷鄱阳 湖,构成了庐山气象万千的壮丽

都知庐山夏意迷人,孰不知 庐山秋韵百媚,去之前先听听庐 山人的自豪"唯我庐山,春如梦, 夏如滴,秋如醉,冬如玉"。庐山 之美在山南,山南之美数秀峰。 秀峰是古人推崇的景点,李白的 "飞流直下三千尺"瀑布就在秀 峰,秀峰的文化底蕴非常厚重, 远胜于庐山上的牯岭,古人游庐 山,大多游的是秀峰。山上可以 看到颜真卿、米芾、黄庭坚、王守 仁等大家的真迹,更可以看到庐 山规模最大的摩崖石刻群和整 座庐山唯一的"庐山"石刻。





年旅游 专业品质 独立组团 全程陪同

全面后动中老年旅游专家软信承诺: 长岛透明消费,数倍经营,以真实的价格、真故的服务、朴实的经营作风,服务广大游客 A线:北京新景 鸟巢 水立方 奥林匹克公园 国家大剧院 香山红叶节新前门大街六日1180。 B线:北京新景 鸟巢 水立方 奥林匹克公园 国家大剧院 香山红叶节新前门大街。天津清东陵七日 1480。 C线:北京新景 鸟巢 水立方 奥林匹克公园 国家大剧院 香山红叶节新前门大街 北京常规游八日 1580。

重庆 长江三峡 小三峡 小小三峡 武汉黄鹤楼 荆州 三峡大坝 丰都 三等(4人间)1380/1480。 二等(4人间)1680/1780。

昆明 石林 七彩云南 大理 崇圣寺三塔 洋人街 丽江 四方街 大玉龙 玉水寨 东巴谷 玉龙雪山 世博園 贵阳 黔灵山 安顺黄果树瀑布旅游专列十二日游 上铺1880x 中铺1980x 下铺2180x

桂林新景 榕湖杉湖 阳朔 漓江 洋人街 七星公园 芦笛岩叠彩山伏波山 象鼻山 银子岩 世外桃源印象刘三姐空调双卧七日

上铺1080x 中铺1180x 下铺1280x

[《科·科·· 為 北京新景 承德避暑山庄 山海关 北戴河常规游十日 10月26日 1780. 广州街 香港街金秋夕阳红老年二日游 10月22。29日,11月8、12日東新四海,即日本共 名贈送80大年前代走吳二是全會包含 368。 本 名雕送80大年前代走吳二是全會包含 368。

麥爾爾廷:86646863 86646862 86938311 86938310 积名地址:中山东路147号大行宫大厦807室(大行宫会堂旁)



